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SCUOLA SECONDARIA I GRADO


Oggetto: disposizioni finali prove INVALSI 2024/25

Si trasmette il link per partecipare alle prove INVALSI per l’a. s. 2024/2025 della scuola secondaria di I grado: Studenti delle classi III Scuola secondaria di I grado: 
[ https://ms8.invalsi.taocloud.org  .
Individuati per gli adempimenti preliminari e conclusivi con apposita delega del Dirigente sono i responsabili di plesso, cui verrà consegnato il giorno di inizio delle prove un plico contenente gli elenchi nominativi con tutti i codici identificativi da utilizzare distintamente nelle tre giornate di somministrazione. Rilievo disciplinare ha la consegna dei codici identificativi, da parte dei responsabili di plesso, ai docenti somministratori nei tempi previsti, pena esclusione dalle prove degli alunni che potranno utilizzare tali codici solo una sola volta.
I docenti somministratori dovranno sottoscrivere apposita nota di riservatezza allegata alla presente nota, unitamente al materiale informativo per l’inclusione.
Sarà prevista da parte dei docenti di classe la contemporanea vigilanza sugli studenti impegnati nelle prove e su quelli che resteranno nelle classi. Il responsabile di plesso si recherà in segreteria in tempo utile per il ritiro dei plichi con la documentazione necessaria relativa a tutte le prove CBT programmate e provvederà a seguire le operazioni propedeutiche all’inizio di ciascuna prova. Il primo docente somministratore avrà anche la funzione di avviare e di concludere apposito verbale di riunione. 


IL DIRIGENTE SCOLASTICO
Prof. Alessandro Carè
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